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ELŐSZÓ 

Tisztelt Olvasó! 
 
A Publisher a Microsoft olcsó asztali kiadványszerkesztő (DTP) 
programja, amelynek már 2000-es változata bekerült a legújabb Of-
fice csomagba is, igaz ugyan, hogy ezt a programot az Office ma-
gyar változatában is csak angol nyelven lehetett elérni. A 2002-es 
változat viszont megjelent magyar nyelven is. Jelen könyvünk a ma-
gyar nyelvű változattal foglalkozik. 

Ez a kis, mindenki számára elérhető szoftver szinte mindent tud, 
amit a professzionális eszközök. Az új változatban már a nyomdai 
alapszínekre bontást is alkalmazhatjuk. A megcélzott szélesebb vá-
sárlóközönség itt azonban a kezdők, az asztali kiadványszerkesz-
tésben járatlanabbak köréből kerül ki, ezért a Publisher kezelése 
sokkal egyszerűbb és kényelmesebb. Megoldásai kézenfekvőek és 
az Office hagyományos tagja, a Word használatában némi gyakorla-
tot szerzett felhasználók számára különösen könnyen elsajátítható. 

A Publisher segítségével a névjegykártya, a levélpapír fejléce, a 
meghívó, sőt a többoldalas újság vagy Web-oldal stb. is gyorsan 
elkészíthető. A tetszetős megjelenésű, egymással összhangban álló 
dokumentumok, publikációk kialakítását varázslók és formatervezők 
által megtervezett sablonok segítik. Ez a Publisher korábbi változa-
taiban is hasonlóképpen működött. A program legújabb változatá-
ban azonban a dokumentum tartalmának változása nélkül, könnye-
dén kísérletezhetünk, váltogathatjuk a szín és elrendezés számtalan 
lehetőségét, hogy optimális megoldás szülessen.  

Már a Publisher 98 is teljesen Microsoft Office 97 kompatíbilis 
volt. A kompatibilitást biztosították az Office 97 stílusú felület, az 
azonos felépítésű menük és eszköztárak, valamint az Office Segéd. 
Bár a program kezelő felülete már magyar nyelvű, a szövegek el-
lenőrzéséhez kiválaszthatunk más nyelvet is.  
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A legfontosabb újdonság, hogy a magyar nyelvű kiadványszerkesz-
tőben elérhetők a magyar nyelvhez tartozó szolgáltatások, mint a 
helyesírás-ellenőrzés, elválasztás és szinonima szótár. 

A Publisher 2002-höz több, mint tízezer clipart képet, több, mint 
ezer fényképet és több száz animált képet mellékelnek. A programot 
felkészítették a szkennerek és digitális kamerák közvetlen kezelésé-
re is. 

A leírtak megértéséhez és alkalmazásához különösebb számítás-
technikai ismeretekre nincs szükség, elegendő a Windows 95 vagy 
Windows 98, illetve NT vagy Windows XP operációs rendszer alap-
fokú ismerete. A könyvet ajánljuk azoknak, akik kényelmesen, gyor-
san, tetszetős formában szeretnék elkészíteni bármilyen célra szol-
gáló dokumentumaikat, amihez ezúton is sok sikert kívánunk. 

Végezetül: bár könyvünk készítése során a megfelelő gondos-
sággal igyekeztünk eljárni, ez minden bizonnyal nem óvott meg a 
tévedésektől. Kérem, fogadják megértéssel hibáimat. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szentendre, 2002. október 
 

Köszönettel a szerző.
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PUBLISHER ALAPOK  

Könyvünk első fejezetében a Publisher 2002 kiadványszerkesztő 
alapszolgáltatásait ismertetjük. Bemutatjuk a rendszer erőforrásigé-
nyét, a program telepítését, a használathoz szükséges parancsok 
közül az alapvetőeket, valamint a program súgójának használatát.  

A kiadványszerkesztővel előállított, hajlékony vagy merevleme-
zen (háttértárolón) tárolt állományt a következőkben dokumentum-
nak, illetve publikációnak, kiadványnak nevezzük. A Publisherrel 
létrehozott dokumentumok sajátossága, hogy minden objektum ke-
retben helyezkedik el. A publikációban elhelyezhetünk táblázatokat, 
diagramokat, vektoros és raszteres (bitmap) képeket, ClipArt ábrá-
kat, médiaklipeket, hangfájlokat is (ezek csak hangkártyával rendel-
kező gépeken játszhatók le, de a szöveg írásos elemei minden gé-
pen olvashatók). 

A kiadványszerkesztővel előállított dokumentum formázása a 
„végtermék” megjelenésének szabályozását jelenti (lapméretek és 
irányítottság, objektumok elhelyezése, sorrendje, margók, oldal-
számozás, igazítások, szegélyezés, karakterformák, a szöveg kü-
lönféle kiemelése stb. beállítása). 

Könyvünkben a program alkalmazásakor a leütendő billentyűket 
keretezve jelöljük, például: Enter. Az egyszerre leütendő billentyű-
ket (azaz a billentyűkombinációkat) a következőképpen jelöljük, pél-
dául: Ctrl+B, míg az egymás után lenyomandó billentyűsorozatot: 
például Alt,V,T. A funkcióbillentyűket F1..F11-el jelöljük. Az egyes 
menük parancsaira menü/parancsnévvel hivatkozunk, például: Né-
zet/Oldalpárok. Ha a menüpontból almenü indítható, akkor azt a 
8jellel jelöljük, például: Nézet/Eszköztárak8. A parancsok írás-
módja vastag betűs. Az így jelölt szavak általában megtalálhatók a 
könyv végén a tárgymutatóban is. Ugyanígy vastag betűvel jelöljük 
a párbeszédpaneleken előforduló nyomógombokat is, például: Még-
se. 
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A Publisher 2002 újdonságai 
A következőkben összefoglaljuk a program új változatában megje-
lent illetve továbbfejlesztett legfontosabb funkciókat. A legfontosabb 
természetesen az, hogy a magyar nyelvű kiadványszerkesztőben 
elérhetők a magyar nyelvhez tartozó szolgáltatások, mint a helyes-
írás-ellenőrzés, elválasztás és szinonima szótár. 

Mélyebb integráció az MS Office-szal 
Az új programváltozatban még könnyebb a többi Microsoft Office XP 
programmal, különösen a Microsoft Worddel végzett munka, így a 
szövegobjektumok módosítását a Wordben is végezhetjük.  

 
1-1. ábra 
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Az összes Office XP programhoz hasonlóan az új munkaablak ré-
vén egyetlen helyről hozhatunk létre új fájlokat, nyithatunk meg léte-
ző fájlokat, végezhetünk vágólap műveleteket, illetve tervezhetünk a 
kiadványokat (lásd az 1-1. ábrát). A munkaablak bizonyos funkciók-
nál automatikusan megjelenik, de be- és kikapcsolható a Nézet me-
nü Munkaablak parancsával is. Ekkor a megfelelő munkaablak tar-
talmat a munkaablak felső részén látható  ikonra kattintva megje-
lenő menüből vagy a  ikonokra kattintva választjuk ki. 

A Publisher 2002-ben használható minden OfficeArt eszköz, így 
az átlátszó és térhatású effektusok is (lásd az 1-2. ábrát).  

 
1-2. ábra 
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Az eszköztárak és a menük a Microsoft Office XP többi programjá-
hoz hasonlóan testre szabhatók. 

Betűtípussémák 
A Publisher két gyors módszert tartalmaz a kiadványok testre sza-
bására és megjelenésének szabályozására. A Betűtípussémák 
munkaablakok professzionálisan összeállított betűtípuscsoportokat 
jelenítenek meg (lásd az 1-3. ábrát). Összesen 25-féle betűkészlet 
közül választhatunk. 

 
1-3. ábra 

Stílusok és formázás 
A Stílusok és formázás munkaablak a szöveg beírását és szer-
kesztését könnyíti meg. Ez a munkaablak a Wordhöz hasonlóan 
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működik, sőt benne megjelennek a Wordből átvett stílusok is. A 
munkaablakban létrehozható, megtekinthető, alkalmazható, sőt, el 
is távolíthatja a szövegrészek formázása (lásd az 1-4. ábrát). A stí-
luselemek megjelenítéséhez elegendő a kurzort a munkaablakban 
bemutatott valamelyik stílus fölé mozgatnunk. 

 
1-4. ábra 

Új nyomtatási képességek 
A programban 12 direkt (díszítő) szín alkalmazható a nyomdai alap-
színek mellett. A Publisher 2002 képes a bitképek négy színkompo-
nensre (CMYK alapszín összetevőkre) bontására. Ezzel már minő-
ségi nyomdai munkák is kivitelezhetők. Beállítható a határértéktől 
függő alátöltés (hizlalás, fogyasztás, középértékes alátöltés) és fe-
kete felülnyomás is. 
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Egyszerűbb kiadványtervezés  
Az Új kiadvány munkaablak kategóriáiban könnyen megtaláljuk a 
szándékainknak megfelelő varázslókat, sablonokat. A munkaablak-
kal könnyű üres kiadványt készíteni, vagy visszatérni egy meglévő 
kiadványhoz (lásd az 1-5. ábrát). 

 
1-5. ábra 

Az alcsoportokat rejtő kategóriák neve előtt  ikont látunk. Erre kat-
tintva nyílik ki a kategória. A munkaablakban kiválasztott kategóriá-
ba tartozó mintákat a  Kiadványtár megjelenítése ikonra kattintva 
tekinthetjük meg. 
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